
Регіон: Київщина. Обличчя влади

– Анатолію Йосиповичу, після 
вашого призначення на поса
ду очільника виконавчої влади 
Київщини  не минуло ще й ро
ку. Які зміни сталися за цей час у 
регіональній економіці, що вда
лося, а що ні? 

– Минулий рік став роком 
перевірки на міцність регіональної 
економіки. Ще порівняно зовсім 
недавно, у квітні, коли мені 
довірили очолити обласну дер-
жавну адміністрацію, Київщина за 
всіма показниками була на 24-му 
місці в державі. Сьогодні ми входи-
мо до десятки кращих, а якщо бу-
ти зовсім точним, посідаємо восьме 
місце. За останні місяці в економіці 
регіону справді намітилися озна-
ки стабільності. Що стосується кон-
кретних галузей, то  треба сказати, 
що успіху добилися там, де взя-
ли орієнтир на задоволення ре-
альних потреб населення. Це перш 
за все агропромисловий ком-
плекс. Саме сільське господарство 
стало своєрідним локомотивом 
регіональної економіки. Скажу без 
зайвої скромності, що ми досить 
потужно завершили осінньо-польові 
роботи. Посіяли більш як на п’яти 
тисячах гектарів озимих та пшениці, 
збільшили посіви цукрового буря-
ку. І якщо 2009 року в області було 
вироблено 140 тонн цукру, то 2010-
го – вже 240 тисяч тонн. Особливої 
вдячності заслуговують і хлібороби 
Київщини, які  зібрали більше  двох 
мільйонів тонн зернових.

– Згадані вами здобутки 
означають, що криза залишила
ся позаду?

– На такі запитання я завж-
ди відповідаю однаково – кри-
за катастрофічна для слабких. 
Насправді ж вона примушує знач-
но енергійніше працювати, швид-
ше приймати управлінські рішення. 
Київщина – один із найбагат-
ших регіонів України, де є все, 
щоб бути успішними, незважаю-
чи на будь-яку кризу. У нас досить 
розвинуті агропромисловий ком-
плекс, промисловість, виграшне 
географічне розташування. Та го-
ловне, як на мене, досить високий   
інтелектуальний потенціал. Слід 
тільки вміло розпорядитися усім 
цим багатством. 

– Цьогорічна зима вже про
екзаменувала владу на ефек
тивність прийнятих рішень…

– Опалювальний сезон на 
Київщині розпочали вчасно. В 
належні строки відкрили школи, 
здійс нили необхідні ремонтні роботи 
в житловому секторі. Днями вкотре 
запросив голів держадміністрацій, 
очільників міст обговорити про-
блему підготовки до зими, зокре-
ма, йшлося про стан доріг, будівель 
тощо. Мене, як керівника, не 
задовольняє рівень організації цієї 
роботи. Чимало чиновників ще жи-
вуть учорашнім днем. Скажімо, ви-
пав сніг, а ніхто вчасно й пальцем 
не поворухнув, як і раніше, приби-
рати починаємо тільки вранці, коли 

люди поспішають на роботу. Хіба 
так має бути? Немає хисту правиль-
но організувати роботу підлеглих, 
то хапай мітлу й іди підмітати влас-
норуч. Сам. Не бажаєш, тоді – «на 
вихід» у прямому розумінні цього 
слова.

От, приміром, узяти питан-
ня облаштування доріг. Чи бага-
то ви знайдете на них місць, де 
можна стати, перепочити, спокійно 
випити кави, не кажучи вже про 
більш нагальні й природні речі? 
Такі пункти сервісу можна пере-
рахувати на пальцях однієї руки. 
Вирішувати ці питання треба на-
гально. І стосується це як чиновни-
ка, котрий несе відповідальність за 
ту чи іншу ділянку дороги, так і то-
го, хто йде до нього з пропозицією 
відкрити, скажімо, «заправку». 
Справа потрібна, сперечатися не 
буду. Та інколи це є не що інше, як 
додатковий заробіток на користь 
обох сторін. Швидко домовили-
ся, вдарили по руках, дивися, за 
місяць чи два об’єкт готовий. А на 
дорозі для водія як не було елемен-
тарних зручностей, так і немає. На 
мою думку, відкриваєш «заправку», 
то зроби все, аби вона відповідала 
європейським вимогам. У комплексі 
має бути і кафе, і душ, зрештою, і 
зручний туалет. Авжеж, комусь мої 
вимоги не до снаги, та, повірте, 
невдовзі їздити нашими дорогами 
стане зручніше.

– Анатолію Йосиповичу, чи
мало хто брався навести лад у 

                 натолій ПРИСЯЖНЮК:
«Криза катастрофічна для слабких. 
Насправді ж вона примушує 
значно енергійніше працювати»

За соціальноекономічними показниками 
Київщина торік чи не вперше за всі роки 
незалежності увійшла до десятки кращих 
областей України. Галузі, які переживали 
серйозний спад, практично поновили свій 
потенціал, значно поліпшився й інвестиційний 
клімат. Однак у регіоні залишається чимало 
невирішених питань. Про те, які шляхи обрано 
для подолання проблем, та очікувані 
перспективи бесіда з головою Київської 
облдержадміністрації  
Анатолієм ПРИСЯЖНЮКОМ.
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земельній сфері, спростити поря
док отримання актів на власність 
землі. Та поки що очевидних 
змін немає…

– Якщо ви маєте на увазі 
Київщину, то інформація непра-
вильна. Зрушення у нас є. Тільки 
за останні кілька місяців мешканці 
області отримали 100 тисяч держав-
них актів на землю. А це чимала 

цифра навіть для нашого регіону. 
Насправді, змінити ситуацію на 
краще, на користь людей можна 
лише в один спосіб – докорінно 
поліпшити роботу Держкомзему 
України. Сьогодні ця структура рад-
ше нагадує закрите акціонерне то-
вариство. Задекларували для себе 
такі умови діяльності, за якими самі 
призначають керівників земельних 
управлінь на місцях, насаджують 
своїх людей, які не розв’язують про-
блем громади, а працюють на своїх 
«благодійників». Про це нещодав-
но доповідав Президенту України. 
Він погодився з тим, що ми маємо 
створити таку структуру, яка брала 
б на себе підготовку всіх висновків, 
експертиз, до логічного завершення 
доводила питання отримання дер-
жавного акта громадянином.

– Сьогодні чимало керівників 
рег іонів  покладаються на 
інвесторів. Ви особисто вірите 
в те, що до столичної області 
надходитимуть багатомільйонні 
інвестиції, враховуючи різні 
«сюрпризи» вітчизняної  бюро
кратичної машини?

– Завжди виступав і виступа-
тиму за створення максимально 
комфортних умов для потенційних 
інвесторів. Нові проекти важливі як 
для зростання виробничих потуж-
ностей області, так і для соціальної 

сфери. Зрозуміло, що збільшення 
кількості нових робочих місць – од-
не з головних завдань грамотної 
інвестиційної політики. Твердо пе-
реконаний, без інвестицій не бу-
де руху вперед. Та для того, щоб 
сьогодні бізнес не боявся вкла-
дати гроші в розбудову регіону, 
треба, і я знову повертаюся до 
ситуації у Держкомземі, навести 

лад передовсім у таких структу-
рах. Якраз тут інвестор найчастіше 
стикається з проблемами. Перед 
тим, як видати необхідні дозвільні 
документи, деякі чиновники не гре-
бують натякнути, щоб їм, мовляв, 
позолотили ручку. Подібні випад-
ки, на жаль, непоодинокі, що надто 
принизливо і для влади, і для тих, 
хто має намір укласти кошти в роз-
виток області. Упевнений, найближ-
чим часом ми зламаємо цю ганебну 
практику, створимо всі умови, аби 
бізнес почувався комфортно.

– Якщо не таємниця, що нині 
є найважливішим у стратегічному 
розвитку регіону?

– Насамперед – сільське го-
сподарство. Якщо хочемо спожи-
вати свою, а не завезену, скажімо, 
із сусідньої Білорусі молочну чи 
м’ясну продукцію, нам украй важ-
ливо збільшити обсяги будівництва 
комплексів, ферм для розведення 
свиней, великої рогатої худоби. До 
того ж у десятки разів. Керівники 
районів пристали на пропозицію. 
Крім того, сьогодні, залучивши 
сільських голів, ми напрацьовуємо 
пропозиції для програми, яка пе-
редбачатиме підтримку та роз-
виток малих фермерських госпо-
дарств.

Напередодні Нового року в 
області було проведено потужний 

інвестиційний форум «Інтеграція і 
партнерство», на якому ми пред-
ставили понад 30 різнопланових 
програм. Серед цих проектів – 
зведення нової обласної лікарні 
та діагностичного центру нир-
кового гемодіалізу, розбудо-
ва фан-зони до Євро-2012 у місті 
Василькові,  програма «Зеле-
ний туризм», яку втілюватимемо 

в Богуславі, облаштування вели-
кого кінноспортивного центру в 
Шпитьках Києво-Святошинського 
району. Також було представле-
но освітянську програму з вико-
ристання сучасних інформаційно-
комунікаційних технологій в умовах 
навчального процесу «один учень 
– один комп’ютер», програму роз-
витку страхової медицини тощо. 
Загалом на форумі було представ-
лено інвестиційних проектів на суму 
чотири мільярди доларів США. Вже 
укладено угоди на два мільярди 
доларів, днями  узгоджено ще один 
проект на мільярд євро, на які збу-
дують спеціальну трасу  «Форму-
ла-1».

– Анатолію Йосиповичу, 
очевидці розповідають, що під 
час проведення цього фору
му до вас звернулася молодь із 
пропозицією поновити діяльність 
студентських загонів…

– Так, і мені ця ідея дуже сподо-
балася. Нинішнього літа обов’язково 
створимо загони, в яких працюва-
тимуть, відпочиватимуть, заробля-
тимуть гроші більш ніж три тисячі 
студентів. 

– Вітаємо вас з Новим ро
ком, бажаємо, щоб усе задумане 
здійснилося!

– Щиро дякую! 

Розмову вела Віра ТКАЧЕНКО.
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Черговий залік на рахунку виконання освітянської програми столичної області. Прем‘єр-міністр України Микола Азаров відкрив сучасний 
навчально-виховний комплекс у селі Щасливому та вручив його вихованцям ключі від нового шкільного автобуса


